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Has your service reduced or eliminated training as a result of recent
economic conditions?
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Given thy facing many would your rd
training as a cosl-saving measure or as an addibonal cosi?
[ Cost saver [ Additional cost
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Approximately what f your training curriculum is y delr d online?
S 0-10% M 10-20% [E5920-30% [N30-40% [ More than 40%
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what ining curriculum is online?

\ppi your ly 2
B 0-10% NE10-20% [EEE20-30% NEER30-40% [ More than 40%
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What are the primary barriers to using more e-learning/blended learning
within your service? (Check all that apply)
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Do you have plans to incorporate more e-leaming or blended leaming into your curmiculum in the next year?
[ Yes [HE Mo
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Do you believe that you could deliver more

83
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y trainil

learning?

80 % |

via e-

Use of Force

First Aid/CPR

Bill 169, OH&S, WHMIS
Law and Policey Updates
APT

GIT

Diversity

Employee Orientation
Domestic Violence
Interviewing

RADAR, SAP Requal
Leadership/Management
Ethics

Profiling

Powers of Arrest
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Do you see value in collaborating with other Canadian police services to
develop essential/core training courseware?

100 % - a7

80 %
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Does your servicelorganization allow officers and other personnel to conduct online fraining at home?
S Yes [ No
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Does your service have in-house development capacity for online training?

60 %
53




